

## Zápis č. 1/2020

ze zasedání finančního výboru, konaného dne 11. června 2020  
od 15,00 hodin v kanceláři pí. M. Maršíkové

**Přítomní členové výboru:** Ing. Viktor Burkert, Ing. Věra Mastná, Mgr. Adam Voldán

**Omluveni:** Petra Grubnerová

**Zapisovatel:** Ing. Marcela Maršíková

**Ověřovatel zápisu:** Ing. Věra Mastná

### **Program jednání:**

- 1) Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu
- 2) Závěrečný účet města Beroun za rok 2019, Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření za účetní období roku 2019 a účetní závěrka města Beroun za rok 2019
- 3) Návrh rozpočtového opatření č. 1 města Beroun na rok 2020
- 4) Různé

### **K bodu ad 1) Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu**

Jednání výboru zahájil v 15,00 hod a dále řídil předseda Ing. Viktor Burkert. Určil zapisovatelem tajemnicí výboru a ověřovatelem zápisu Ing. Věru Mastnou. Členům finančního výboru byly materiály zaslány elektronicky.

Navrhl k odsouhlasení program ve shora uvedeném znění.

### **Finanční výbor schvaluje program jednání**

Hlasování: 3 pro - 0 zdržel se - 0 proti

### **K bodu ad 2) Závěrečný účet města Beroun za rok 2019, Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření za účetní období roku 2019 a účetní závěrka města Beroun za rok 2019**

Závěrečný účet města byl předložen k projednání finančnímu výboru.

Bylo konstatováno, že město Beroun k 31.12.2019 mělo zůstatek financí na účtu ve výši 134 822 tis. Kč.

Tento materiál byl dne 27. května 2020 předložen Radě města Beroun, která svým usnesením č. 179/43/RM/2020 doporučila Zastupitelstvu města Beroun Závěrečný účet města Beroun za rok 2019 schválit.

Bylo přijato následující usnesení:

**Usnesení: Finanční výbor souhlasí s předloženým Závěrečným účtem města Beroun za rok 2019, souhlasí s celoročním hospodařením, a to bez výhrad, Zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření za účetní období roku 2019 a účetní závěrkou města Beroun za rok 2019 a doporučuje Zastupitelstvu města Beroun ke schválení v předloženém znění.**

Hlasování: 3 pro - 0 zdržel se - 0 proti

### **K bodu ad 3) Návrh rozpočtového opatření č. 1 města Beroun na rok 2020**

Materiál obsahoval návrh rozpočtu, důvodovou zprávu a rozpis návrhu rozpočtového opatření.

Jsou zde zapracovány položky, které doznaly změn oproti schválenému rozpočtu na rok 2020 a Rozpočtovému opatření města Beroun č. 1 na rok 2020. Výbor byl seznámen mimo jiné s očekávanými výnosy daní po výpočtu dopadů COVID-19 do daňových příjmů obce, které výrazně poníží příjmy města. Dále byly podrobně projednány změny investičních akcí v kapitálových výdajích.

Bylo hlasováno o návrhu usnesení: Návrh rozpočtového opatření č. 1 města Beroun na rok 2020

Hlasování: 2 pro - 1 zdržel se - 0 proti

**Usnesení nebylo přijato**

### **K bodu ad 4) Různé**

Mgr. Adam Voldán předložil v den jednání finančního výboru volný návrh pro Zastupitelstvo města „*Zřízení pracovní pozice referent pro přípravu města Beroun na klimatickou změnu se zařízením v rámci odboru majetku města*“. Inspiroval se městem Litoměřice. Navrhl, aby tento návrh zastupitelstvu města podal přímo finanční výbor, neboť jej nestihl podat v řádném termínu osobně jako zastupitel. Finanční výbor vzal jeho návrh na vědomí. K tomuto návrhu má finanční výbor za to, že by tento materiál měl pan Mg. Voldán předložit radě města.

Tato záležitost nepatří do kompetence finančního výboru.

Předsedající ukončil jednání výboru v 17.20 hod.

Předseda finančního výboru: Ing. Viktor Burkert

-----

Ověřila: Ing. Věra Mastná

-----

Zapsala: Ing. Marcela Maršíková

-----